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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΔΥΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ 

 
Ο κύριος Αλεξανδράτος Χαράλαμπος (Μπάμπης) είναι Δάσκαλος - Πολιτικός Επιστήμονας και 

Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας της Περιφέρειας Αττικής. Έχει τελειώσει τη Νομική Σχολή 

Αθηνών - Τμήμα Πολιτικών Επιστημών και Δημόσιας Διοίκησης, το Παιδαγωγικό Τμήμα στο 

Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΚΠΑ), τη Μαράσλειο Παιδαγωγική 

Ακαδημία, το Μαράσλειο Διδασκαλείο Δημοτικής εκπαίδευσης, ενώ έχει Μετεκπαιδεύσεις 

στα Παιδαγωγικά και στα Διοικητικά στο ΕΚΠΑ και στο Εθνικό Κέντρο Δημόσιας Διοίκησης και 

Αυτοδιοίκησης (ΕΚΔΔΑ). 

Έχει υπηρετήσει ως Διευθυντής  της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης από το 2007 έως το 2010 

στην περιοχή του  Δυτικού Τομέα Αθηνών, στους Δήμους  Αιγάλεω, Αγίας Βαρβάρας, 

Χαϊδαρίου, Περιστερίου, Πετρούπολης, Ιλίου, Αγίων Αναργύρων και Καματερού, έχοντας την 

ευθύνη για τη λειτουργία όλων των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων, ιδιωτικών και 

δημοσίων, της περιοχής. Εργάστηκε επίσης επί πολλά χρόνια ως Δάσκαλος σε πολλά δημοτικά 

σχολεία και ως  Διευθυντής στα Δημοτικά σχολεία 1ο και 3ο Αγίων Αναργύρων και 16ο Ιλίου.  

Είναι εκλεγμένος με το ψηφοδέλτιο της Νέας Αρχής για την Αττική του Γιώργου Πατούλη το 

2019 στο Δυτικό Τομέα Αθηνών – δεύτερος σε αριθμό ψήφων. Εντεταλμένος Περιφερειακός 

Σύμβουλος Εκπαίδευσης έως 31-12-22 και Αντιπεριφερειάρχης από 1-1-23. Υποψήφιος 

Βουλευτής στην εκλογική περιφέρεια Β΄ Αθηνών το 2012 με τη Νέα Δημοκρατία, όπου έφερε 

πολύ καλή σειρά σε αριθμό ψήφων (24ος επί συνόλου 46 αξίων συνυποψηφίων). Μέλος του 

Μητρώου Στελεχών της Νέας Δημοκρατίας και πρώην μέλος της Πολιτικής Επιτροπής της Νέας 

Δημοκρατίας. 

 Εκλεγμένος Νομαρχιακός Σύμβουλος Αθηνών το 2006 με τον συνδυασμό «Υπερνομαρχία 

Δράσης» του Αργύρη Ντινόπουλου και ανέλαβε Νομαρχιακός Σύμβουλος από το 2007 έως το 

2010. Εκλέχτηκε από το Νομαρχιακό Συμβούλιο Αθηνών ως Αντιπρόεδρός του και υπηρέτησε 

έως τις 31-12-2010. Στις περιφερειακές εκλογές του 2010 συμμετείχε ως υποψήφιος 

Περιφερειακός Σύμβουλος του Δυτικού Τομέα Αθηνών με τον συνδυασμό «Αττική – Νέα 

Προοπτική» του Βασίλη Κικίλια, όπου ήρθε πρώτος σε αριθμό ψήφων μεταξύ 20 

συνυποψηφίων. 

Ανέπτυξε πλούσια συνδικαλιστική και κοινωνική δράση, όπως Πρόεδρος και μέλος 

Διοικητικών Συμβουλίων του Συλλόγου Δασκάλων Αγίων Αναργύρων και του Συλλόγου  

«Γληνός», που περιλαμβάνει τους Δήμους Ιλίου, Καματερού και Πετρούπολης. Έχει εκλεγεί 

κατ΄ επανάληψη αιρετό μέλος στο Περιφερειακό Υπηρεσιακό Συμβούλιο Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης της περιοχής του Δυτικού Τομέα Αθηνών (Γ΄ ΠΥΣΠΕ) και στο Ανώτερο 

Περιφερειακό Υπηρεσιακό  Συμβούλιο όλης της Αττικής (ΑΠΥΣΠΕ Αττικής). Εκλέχτηκε πολλές 

φορές σύνεδρος στην  ΑΔΕΔΥ και στη ΔΟΕ και υπήρξε Οργανωτικός Γραμματέας της  Κεντρικής 

Επιτροπής ΔΑΚΕ-ΠΕ. Έχει υπηρετήσει το Γονεϊκό Κίνημα ως πρόεδρος και ως μέλος 

Διοικητικών Συμβουλίων συλλόγων γονέων και ήταν μέλος Διοικητικού Συμβουλίου της 

Ομοσπονδίας Γονέων Μαθητών Αθήνας. Επανειλημμένες φορές υπήρξε μέλος σε 

νομαρχιακές και δημοτικές επιτροπές Παιδείας ως εκπρόσωπος των εκπαιδευτικών. 

Είναι παντρεμένος και πατέρας δύο παιδιών. 


